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Битие 3:1-6 А змията беше най-хитра от всички полски зверове, които Господ Бог беше създал. 
И тя рече на жената: Истина ли каза Бог да не ядете от всяко дърво в градината?  2  
Жената рече на змията: От плода на градинските дървета можем да ядем;  3  но от плода на 
дървото, което е всред градината, Бог каза: Да не ядете от него, нито да се допрете до него, за да 
не умрете.  4  А змията рече на жената: Никак няма да умрете;  5  но знае Бог, че в деня, 
когато ядете от него, ще ви се отворят очите и ще бъдете, като Бога, да познавате 
доброто и злото.  6  И като видя жената, че дървото беше добро за храна, и че беше приятно 
за очите, дърво желателно, за да дава знание, взе от плода му та яде, даде и на мъжа си да яде с 
нея, та и той яде. 
... 22-24  И Господ Бог каза: Ето човекът стана като един от Нас, да познава доброто и злото; и 
сега за да не простре ръката си да вземе от дървото на живота, да яде и да живее вечно, -  23  
затова Господ Бог го изпъди от Едемската градина да обработва земята, от която бе взет.  
24  Така Той изпъди Адама; и постави на изток от Едемската градина херувимите и пламенния 
меч, който се въртеше, за да пазят пътя към дървото на живота. 
 
Йов 1:6-11  А един ден, като дойдоха Божиите синове да се представят пред Господа, между тях 
дойде и Сатана.  7  И Господ рече на Сатана: От где идеш? А Сатана в отговор на Господа рече: 
От обикаляне земята и от ходене насам натам по нея.  8  После Господ рече на Сатана: Обърнал 
ли си внимание на слугата Ми Иов, че няма подобен нему на земята, човек непорочен и правдив, 
който се бои от Бога и се отдалечава от злото?  9  А Сатана в отговор на Господа рече: Дали без 
причина се бои Иов от Бога?  10  Не си ли обградил от всякъде него и дома му и 
всичко що има? Благословил си делата на ръцете му, и имота му се е умножил на 
земята.  11  Но сега простри ръка и допри се до всичко що има, и той ще Те похули в 
лице. 
... 2:1-7  И пак един ден, като дойдоха Божиите синове, за да се представят пред Господа, между 
тях дойде и Сатана да се представи пред Господа.  2  И Господ рече на Сатана: От где идеш? А 
Сатана в отговор на Господа рече: От обикаляне земята и от ходене насам натам по нея.  3  После 
Господ рече на Сатана: Обърнал ли си внимание на слугата Ми Иов, че няма подобен нему на 
земята, човек непорочен и правдив, който се бои от Бога и се отдалечава от злото. И още държи 
правдивостта си, при все че ти Ме подбуди против него да го погубя без причина.  4  А 
Сатана в отговор на Господа рече: Кожа за кожа, да! все що има човек ще го даде за 
живота си.  5  Но простри ръката Си сега та се допри до костите му и до месата му, и 
той ще Те похули в лице.  6  И Господ рече на Сатана: Ето, той е в ръката ти; само живота му 
опази.  7  Тогава Сатана излезе от присъствието на Господа та порази Иов с лоши цирки от 
стъпалата на нозете му до темето му. 
 
Лука 4:1-14  А Исус, пълен с Святия Дух, когато се върна, от Йордан, бе воден от Духа из пустинята 
четиридесет дена,  2  дето бе изкушаван от дявола. И не яде нищо през тия дни; и като се 
изминаха те, Той огладня.  3  И дяволът Му рече: Ако си Божий Син, заповядай на тоя камък да 
стане хляб.  4  А Исус му отговори: Писано е: "Не само с хляб ще живее човек, [но с всяко Божие 
слово"].  5  Тогава, като Го възведе [на една планина] на високо и Му показа всичките царства на 
вселената, в един миг време, дяволът Му рече:  6  На тебе ще дам всичката власт и слава на тия 
царства, (защото на мене е предадена, и аз я давам комуто ща), -  7  и тъй, ако ми се поклониш, 
всичко ще бъде Твое.  8  А Исус в отговор му каза: Писано е, "На Господа твоя Бог, да се кланяш, 
и само Нему да служиш".  9  Тогава Го заведе в Ерусалим, постави Го на крилото на храма и Му 
рече: Ако си Божий Син, хвърли се от тук долу;  10  защото е писано: - "Ще заповяда на ангелите 
Си за Тебе да Те пазят:  11  и на ръце ще Те дигат, да не би да удариш о камък ногата Си".  12  А 



Исус в отговор му рече: Казано е: "Да не изпиташ Господа, твоя Бог".  13  И като изчерпи всяко 
изкушение, дяволът се оттегли от Него за известно време.  14  А Исус се върна в Галилея със 
силата на Духа; и слух се разнесе за Него по цялата околност. 
 
Лука 22:31-34  [И Рече Господ]: Симоне, Симоне, ето, Сатана ви изиска всички, за да ви пресее 
като жито;  32  но Аз се молих за тебе, да не отслабне твоята вяра; и ти, когато се обърнеш, 
утвърди братята си.  33  Петър Му рече: Господи, готов съм да отида с Тебе и в тъмница и на 
смърт.  34  А Той рече: Казвам ти, Петре, петелът няма да пее днес, докато не си се отрекъл три 
пъти, че Ме не познаваш. 
 
Лука 10:18-19  А Той им рече: Видях сатана, паднал от небето като светкавица.  19  Ето, давам ви 
власт да настъпвате на змии, и на скорпии, и власт над цялата сила на врага; и нищо няма да ви 
повреди. 
 
 2 Коринтяни 2:11  да не би сатана да използува случая против нас; защото ние знаем неговите 
замисли. 
 
2 Коринтяни 11:14  И не е чудно; защото сам сатана се преправя на светъл ангел; 
 
1 Солунци 2:18  Защото поискахме да дойдем при вас (поне аз Павел) един два пъти, но сатана 
ни попречи. 
 
1 Тимотей 5:15  защото някои вече са се отклонили и отишли подир сатана. 
 
Откровение 12:9-11  И свален биде големият змей, оная старовременна змия която се нарича 
дявол и сатана, който мами цялата вселена; свален биде на земята, свалени бидоха и ангелите 
му заедно с него.  10  И чух силен глас на небесата, който казваше: Сега дойде спасението, силата 
и царството на нашия Бог и властта на Неговия Христос; защото се свали клеветникът на нашите 
братя, който ги клевети денем и нощем пред нашия Бог.  11  А те го победиха чрез кръвта 
на Агнето и чрез словото на своето свидетелствуване; защото не обичаха живота си до толкоз, 
щото да бягат от смърт. 
 
1 Йоан 2:1-2  Дечица мои, това ви пиша, за да не съгрешите; но ако съгреши някой, имаме 
ходатай (Или утешител Вж. Йоан 14:16) при Отца, Исуса Христа праведния.  2  Той е 
омилостивение за нашите грехове, и не само за нашите, но и за греховете на целия свят. 
 
Исая 53:12  Затова ще Му определя дял между великите, И Той ще раздели користи със силните, 
Защото изложи душата Си на смърт И към престъпници биде причислен, И защото взе на Себе 
Си греховете на мнозина И ходатайства за престъпниците. 
 
Romans 8:31-39 И тъй, какво да кажем за това? Ако Бог е откъм нас, кой ще бъде против нас?  32  
Оня, Който не пожали Своя Син но Го предаде за всички ни, как не ще ни подари заедно с Него 
и всичко?  33  Кой ще обвини Божиите избрани? Бог ли, Който ги оправдава?  34  Кой е оня, 
който ще ги осъжда? Христос Исус ли, Който умря, а при това и биде възкресен от мъртвите, 
Който е от дясната страна на Бога, и Който ходатайствува за нас?  35  Кой ще ни отлъчи от 
Христовата любов? скръб ли, или утеснение, гонение или глад, голота, беда, или нож?  36  
(защото, както е писано. "Убивани сме заради Тебе цял ден; Считани сме като овци за клане").  
37  Не; във всичко това отиваме повече от победители чрез Този, Който ни е възлюбил.  38  
Понеже съм уверен, че нито смърт, нито живот, нито ангели, нито власти, нито сегашното, нито 
бъдещето, нито сили,  39  нито височина, нито дълбочина, нито кое да било друго създание ще 
може да ни отлъчи от Божията любов, която е в Христа Исуса, нашия Господ. 


